聖書 Navi 認証番号の申請および取得方法についてのご案内



この度は、「聖書 Navi Active」シリーズにご関心をいただき、誠にありがとうございます。

下記のく手順1>およびく手順2>に従って、認証番号を取得(ライセンス認証)してください。 当ホームページの「注文フォーム」からも申請が簡単にできます。

<手順1>下記1の①~⑤の項目をメールにて、下記2のアドレスに送信します。

- 1. シリアル番号(ライセンス)取得のための必要項目(正確にお願いします)
 - ① 氏 名:個人名に限ります(教会、学校等の法人・団体名はお受けできません)。
 - ② 電話番号 (携帯電話番号)

 - ④ 郵便番号
 - ⑤ 住 所
 - ⑥ 購入ソフト : 商品名 (Premium 版・Standard 版・Standard-CD 版・Service Pack 版)
 - (注) Eメールアドレスの登録がない場合は、サービスの提供が一部制限される場合があります。
- 2. <u>Eメールアドレス等に、上記1の①~⑥の必要項目を送信します</u> (お問い合わせ等を含みます)。 tomony@zeus. eonet. ne. jp ⇒選アドレスは、<u>すべて英数半角(小文字)</u>です。

圖 F A X で送る場合: 079-559-6733

- ★各内容(上記1の①~⑥)が確認でき次第、事務局よりお申込者(上記1の③)のEメールアドレスに「ライセンス認証書(シリアル番号等)」を送信(発行)させていただきます。
- (建ヒメールアドレス(上記1の③)のお届けのない方は、別途、ライセンス認証書郵送等の事務手数料として300円が必要となりますので、ご注意ください。

〈手順2〉下記口座に「ライセンス認証(シリアル番号取得)料」(税込)を振り込みます。

★お振込の金額 「製品構成等の比較表」等でご確認ください。 お振込みの手数料はお客様の負担となります。

「ライセンス認証書(シリアル番号等)」到着後、1週間以内にお願いします。

★

お振込み名義

お申込み時の下4桁の電話番号+お客様(お申込みされた方)の氏名

例) 1234 セイショ イチロウ

★振 込 先 郵便局から振り込む場合→ 【記号】14220 【番号】05525721 郵便局以外の場合 → 【店名】四二八(読みヨンニハチ) 【店番】428 【預金種目】普通預金【口座番号】0552572

口座名義(受取人氏名)→【セイショ トモニカイ】

選お振込み金融機関発行の振込明細票(ご利用明細等)をもって領収書とさせていただきます。

ご不明点等は、上記「Eメールアドレス」または「圖「FAX」にてお問合せください。